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Ⅱ-18 上代一括変更 

 

上代一括変更の役割 

上代一括変更とは、条件指定により抽出した品番に対し、一括して POS レジ用の上代変更を行なう機能です。 

POS レジ用の上代のみ変更するため、商品マスターの上代は変更されません。 

また店舗ごとに上代の変更を適用する開始日の設定が可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

商品抽出条件 

設定部（①） 

一時リスト（③） 

（抽出データの一時表示用リスト） 

変更対象商品リスト（⑤） 

 

・上代変更対象データのﾌﾟｰﾙリスト 

・設定内容は一時保存が可能 

（保存データがある場合起動時にロードされる） 

品番抽出ボタン（②） 

変更対象商品 

リストへの 

追加ボタン（④） 

出力設定 
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Ⅱ-18-1 上代一括変更 ［登録］機能 

 

[登録]機能説明 

ここでは上代一括変更の登録について説明します。 

操作説明 

1. 機能区分の選択 

 初期値は登録モードとなります。左上の［機能（F）］から 

 ［登録］をマウスでクリックします。 

 

 

 

2. 商品の抽出条件の設定（①） 

 品番・ブランド・分類・季節・部門・上代から抽出できます。 

 品番の場合、｢範囲指定｣｢ワイルドカード｣｢桁毎範囲指定｣から指定できます（複数の同時使用はできない）。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ワイルドカードの使用例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・範囲指定 

範囲指定で品番の絞り込みが可能です。 

（スペースキーで検索画面を表示） 

・ワイルドカード 

ワイルドカードのパターンで品番を絞り込む

ことが可能です。 

（ワイルドカードの仕様は左欄を参照） 

・桁毎範囲指定 

品番の桁毎に範囲指定が可能な絞込みの 

方法です。 

（指定された部分のみが評価対象となる） 

ワイルドカードの仕様 

? 任意の全角または半角の 1 文字 

* 0 個以上の任意の全角または半角の文字 

# 任意の半角の数字 (0～9) 

[charlist] [ ]に含まれる任意の全角または半角の 1 文字 

[!charlist] [ ]に含まれない任意の全角または半角の 1 文字 

補足 ワイルドカード指定時は 最後に * を指定します。 

[charlis]は 全て羅列させるか（例 [2468]）ハイフンを挟む範囲指定形式（例 [2-5]）で記述します。 
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 ブランド・分類・季節・部門の場合、 

 抽出したい項目にチェックを入れます。 

  

 

 

 

 

 

 上代の場合、上代の範囲を指定 

 します。 

 

 

 

 

 

3. 商品の抽出 

 2.で設定した条件に合致する品番を一時リストに表示します。 

 抽出条件設定後、「品番抽出ボタン（②）」を押します。 

  

 

 

 

 

 

 

 また、｢品番抽出ボタン｣の下の「CSV」ボタンを押して、CSV ファイルを取り込むこともできます。 

 CSV ファイルは形式が異なる場合や、商品マスター未登録の場合、取り込みエラーとなります。 

 CSV ファイルの仕様は以下のとおりとなります。 

  

 

 

 

 

 

4. 作業予約ボタン 

 消化率表や商品フォローアップの売変で作業予約に 

 登録した品番を呼び出すことができます。 

 作業予約ボタンを押して表示された一覧から上代を 

 変更したい項目にチェックを入れて、選択ボタンを押します。 

  

 選択した品番が一時リストに表示されます。 

 

 

 

 

 

品番抽出ボタン（②） 

CSV ボタン 

 

商品コード ， 商品 Seq ， 変更上代 

(“”)で括ります 区切り文字 数値 区切り文字 数値（カンマ不要） 

ダブルコートは省略可 TAB でも可 シーケンス未設定の 

場合は「0」を入力 

TAB でも可 変更を指定しない

場合は「0」を入力 

 例）品番：123456、シーケンス：未設定、変更上代：9,800 円の場合 

    “123456” ，0，9800 

作業予約で絞り込み可能 

上代を変更する場合、 

チェックします 

チェックした作業予約

を削除します 

チェックします 
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5. 一時リスト（③）の操作 

 ここでは、抽出した品番の上代を変更するかどうかを選択できます。また、上代の変更のも可能です。 

 上代を変更したい品番にチェックを手動、または各ボタンで設定します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 指定品番削除ボタンはチェックした品番を一時リストから削除します。 

 上代一括変更ボタンは下の「6. 変更対象商品リストの設定」をご参照ください。 

6. 変更対象商品リストへの追加（④） 

 一時リストにあるチェックされた品番を変更対象商品リストへ追加します。 

7.  変更対象商品リスト（⑤）の設定 

 変更したい品番にチェックを入れ、上代一括変更ボタンを押して設定します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 変更対象商品リストから品番を削除する場合は指定品番削除ボタンを押します。 

 変更対象商品リストから品番を一時リストに戻す場合は戻す♂ボタンを押します。 

 

 上代を変更すると以下のように表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ・全選択ボタン・・・全ての品番にチェックします 

  ・全解除ボタン・・・全ての品番のチェックを外します 

  ・変更済ボタン・・・上代一括変更されている品番のみチェックします 

  ・未変更ボタン・・・上代が未変更の品番のみチェックします 

・指定額分を引く…指定した額を上代から引きます 

・指定率分引く…指定した率の分を上代から引きます 

・指定額に変更…指定した額に上代を変更します 
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   この機能は有償のため希望される場合、弊社担当営業、またはサポート課へご相談ください。 

8. SKU 単位で上代を変更したい場合は、リストの一番右の SKU ボタンを押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 表示された SKU 別設定で SKU ごとに上代を変更します。 

 ※この画面では設定した上代に変更されます(「指定額に変更」となります）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① SKU 毎に設定…SKU ごとに上代を設定できます。 

② 一括設定…全ての SKU に同じ上代を設定できます。 

③ サイズ毎（X 軸単位）で一括設定…上代を入力して←ボタンを押すと、サイズ単位で上代を設定できます。 

※上代変更しない SKU は、金額入力せず空白のままにします。元上代を入力するとセール対象となります。 

④ 色毎（Y 軸単位）で一括設定…上代を入力して↑ボタンを押すと、色単位で上代を設定できます。 

⑤ 各種ボタン 

   設定ボタン･･･設定した上代を登録し、上代一括変更画面に戻ります。 

   削除ボタン･･･設定や登録した上代を削除し、上代一括変更画面に戻ります。 

   閉じるボタン･･･設定した変更上代を登録せず、上代一括変更画面に戻ります。 

※注意：削除した場合、変更上代欄が空欄になり値引率が 100％になります。 

 

 

 

 

SKU 単位で設定した場合、SKU 欄に○が付きます。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 
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9. SHOP 別適用日設定 

変更上代を登録後、SHOP 別適用日設定タブをクリックし、店舗別の適用開始日の設定を行ないます。 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 履歴 

 一時リストや変更対象商品リストにある品番を選択したとき、 

 その品番の上代変更履歴が表示されます。 

  

 

11. 合計 

 変更対象商品リストに表示された品番の「商品型数」「枚数」 

 「元上代金額」「変更上代金額」「差額」が表示されます。 

  

 

 

 

12. 上代変更実行ボタン 

 上代変更を適用します。 

 この時、「更新管理 No.」が付与されます。 

  

 

取引先区分で 

店舗を抽出 

できます。 

店舗リストの 

適用開始日が 

チェックの有無に 

関わらず一括で 

設定できます。 

店舗別に適用開始日を 

設定します。 

適用開始日設定対象の店舗を選択します。 

ここにチェックが無い店舗は適用開始日が 

設定されていても上代は変更されません。 

※上代一括変更機能で変更した上代は適用開始日以降の上代となります。そのため、期間限定での

上代変更、例えば 1か月だけ 20% off、などの設定を行う場合は、1か月後の日付で上代を戻す上代一

括変更を行う必要があります。つまり、上代一括変更を 2 回設定する必要があります。 

 

例 ）ある商品を 4 月のみ 20％off にしたい 

4/1 5/1 

   

   

20%off に上代変更 0%off に上代変更 
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13. 保存ボタン 

 設定中の上代一括変更の作業内容を保存します。 

 現在設定しているユーザーのデータとして保存するか、 

 全ユーザー共通のデータとして保存するかを選択します。 

  

 ※既に保存済みのデータがある場合は、上書き保存 

 されます。 

 

 

 「はい」を押した場合、その保存データを呼び出すことが 

 できるのは保存したユーザーのみとなります。 

 「いいえ」を押した場合は、全てのユーザーがその保存 

 データを呼び出すことができます。 

 保存したデータは上代一括変更機能の実行時に読み 

 込みの確認が表示されます。 

 

 また、左上の［機能（F）］の［保存データ］から表示された一覧から 

 呼び出したいデータを選択します。 

 

 

 

 

 

 

 なお、保存したデータは削除することはできません。上代変更を実行した時、自動的に削除されます。 

14. 終了ボタン 

 上代一括変更を終了します。 

15. 印刷ボタン 

 上代一括変更のリストを出力します。出力の種類として「印刷」と「CSV」が選択できます。 

 

 

 

 CSV の場合 

  出力したい管理 No.の 1 つにチェックを入れて（複数選択不可）、出力ボタンを押します。 

  CSV を保存したい場所を選び保存します。 
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 印刷の場合 

  管理 No.・SHOP・ブランド・大分類・アイテム・展示会・季節・カラー・サイズ・品番・フェイスから 

  抽出条件を選択できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  未入力の場合明細に存在する全ての項目を対象とします。 

  それぞれの項目はタブ操作で、個別指定・範囲指定の切替えが可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 印刷ボタン 

  印刷プレビューが表示されます。 

  

 終了ボタン 

  上代一括変更画面に戻ります。 

 

 

 

＜個別指定＞ ＜範囲指定＞ 

＜品番の場合の個別指定＞ ＜品番の場合の範囲指定＞ 

 品番の頭数桁に合致する
品番を抽出します。 

品番検索リスト 
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Ⅱ-18-2 上代一括変更 ［修正］機能 

 

[修正]機能説明 

ここでは上代一括変更の修正について説明します。修正できるのは上代を変更する店舗と適用開始日付で 

変更した上代を修正することはできません。 

※上代を修正する場合は、再度新規に上代一括変更機能を行なう必要があります。 

操作説明 

1. 機能区分の選択 

 初期値は登録モードとなります。左上の［機能（F）］から 

 ［修正］をマウスでクリックします。 

 

 

 

 

 

2. 履歴検索からの選択 

 履歴検索が表示されます。修正したい管理 No.をクリックし、選択ボタンを押します。 

 履歴は初期状態で管理 No.の昇順で表示されますが、管理 No.の降順や登録日の昇順・降順で 

 並べ替えも可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 管理 No.を選択すると、変更対象商品リスト設定済みの上代変更が表示されます。 

 

 

 

 

履歴検索の並べ替え 

履歴検索リスト 

修正不可のため 

使用できません。 
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3. ＳＨＯＰ別適用日設定の修正 

 適用店舗のチェック、並びに適用開始日の修正が可能です。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※販路区分コードの修正はできません。 

 

 

 

4. 上代変更実行ボタン 

 修正した内容を登録する場合に押します。 

5. 終了ボタン 

 上代一括変更を終了します。 

修正が可能な項目です。 

上代一括変更の削除について 

 

一度登録した上代一括変更は削除することはできません。変更した上代を商品マスターの上代に戻すには、そ

の商品マスターの上代で上代一括変更の再登録を行う必要があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

なお、商品マスターで品番を削除した場合は、削除した品番の上代一括変更も削除されます。 
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Ⅱ-18-3 上代一括変更 ［上代設定コピー］機能 

 

[上代設定コピー]機能説明 

ここでは上代一括変更の上代設定コピーについて説明します。 

この機能は、１店舗の上代変更設定をコピーすることができます。例えば、店舗を新規に追加する時に、同系列の店

舗の上代変更設定をコピーしたい場合等に利用できます。 

コピー元の店舗と対象日、およびコピー先店舗を指定してコピー実行すると、コピー対象日時点の上代変更設定が

コピーされます。 

操作説明 

1. 機能区分の選択 

 初期値は登録モードとなります。左上の［機能（F）］から［上代設定コピー］ 

 をマウスでクリックします。 

 上代一括変更設定コピー画面が表示されます。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. コピー元店舗の選択 

 コピー元の店舗を選択します。一覧からコピー元となる店舗をクリックすると、一覧の下に表示されます。 

 取引先区分で店舗を絞り込むことが可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
コピー元となる店舗 
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3. コピー先店舗の選択 

 コピー先の店舗を選択します。店舗コード（得意先コード）を直接入力します。 

 

 

 

 スペースキーを押して表示された一覧から選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 選択した店舗がコピー先店舗欄に表示されます。 

4. コピー設定 

 コピーした店舗の上代一括変更の適用開始日を指定します。コピー対象日は本日以降の日付となります。 

 コピー先店舗の適用開始日はコピー対象日として新たな管理 No.で登録されます。 

 

 

 

 「対象日以降の設定も全てコピー」のチェックがオンの場合、上代変更の適用開始日がコピー対象日よりも 

 後の日付の設定もコピーされます。 

 ただし、コピー内容は発行された管理 No ではなく、別管理 No（コピー元の管理 No）で追加されます。 

5. コピー実行ボタン 

 コピーを実行します。 

6. 終了ボタン 

 上代一括変更設定コピーを終了します。 

 

 

 


